
1 食育に関心を持っている県民の割合 71.0% 68.1%＊ 90%以上 × ①

2
「千葉県産農林水産物」を購入したいと
思う県民の割合

80.5% 84.9% 85%以上 ○ ①

3
農林漁業体験に参加したことがある県民の
割合

49.1%
(H29)

49.4%＊ 55%以上 △ ①

4

地域や家庭で受け継がれてきた伝統的な料
理や作法等を継承し、伝えている県民の割
合

39.6%
(H29)

35.3%＊ 50%以上 × ①

5 朝食を欠食する県民の割合（小学5年生） 2.0% 3.0%
0%を

目指す
× ③

6 朝食を欠食する県民の割合（中学2年生） 4.5% 5.4%
0%を

目指す
× ③

7 朝食を欠食する県民の割合（20～30歳代） 29.3% 22.5% 15%以下 △ ②

8
自分の食生活に問題があると思う県民の
うち、改善意欲のある県民の割合

75.8% 73.4% 85%以上 × ②

9
主食・主菜・副菜をそろえた食事を1日2回
以上、ほとんど毎日食べている県民の割合

54.8% 49.7% 70%以上 × ②

10

主食・主菜・副菜をそろえた食事を1日2回
以上、ほとんど毎日食べている県民の割合
（20～30歳代）

36.5% 32.6% 55%以上 × ②

11
外食や食品を購入する時に栄養成分表示を
参考にする県民の割合

成人男性
39.7%

成人女性
 69.0%

成人男性
39.2%

成人女性
 61.5%

成人男性
 60%以上
成人女性
75%以上

× ②

12 ゆっくりよく噛んで食べる県民の割合
45.5%
（H29)

48.1% 55%以上 △ ②

13
食品の安全性に関する基礎的な知識を持っ
ている県民の割合

67.3% 64.5%＊ 80%以上 × ①

14
市町村食育推進計画を作成し、実施してい
る市町村数

30市町村
(H28.9）

48市町村＊ 全市町村 △ ④

＊Ｒ２.６公表
○ 目標達成・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１項目

出典 ①県政に関する世論調査 ②千葉県生活習慣に関するアンケート調査
   ③学校給食実施状況調査 ④安全農業推進課調べ

× 目標未達成で、改善がみられない・・・・・・・・・・・９項目

 第3次 千葉県食育推進計画における目標値の進捗について

※ 達成状況： ○目標達成 △目標は達成していないが、改善 ×目標未達成

△ 目標は達成していないが、改善している・・・・・・・・ ４項目

No 指標項目
策定時
基本値

（H27）

目標値
  (R03)

現在までの
達成状況※

直近の数値
(R01)

出典


